DODATEČNÉ INFORMACE č. 1
k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky a služby s názvem „Zajištění ubytování, stravování a konferenčních prostor pro Výjezdní zasedání MAP Praha 12 pokračuje, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009976“



V Praze, dne 18. 7. 2019

[bookmark: _GoBack]Zadavatel obdržel dne 17. 7.2019 následující dotaz uchazeče:

Dotaz uchazeče:
V bodě IV.1.c  je uvedeno stravování na 2 dny, v Příloze č. 3 výzvy k podání nabídky je však uvedena tabulka, která neodpovídá výše uvedenému. Předem děkuji za zaslání cenové tabulky, podle které bude posuzována předložená nabídka.

Odpověď zadavatele:
Tabulka v Příloze 3 Obchodní podmínky je rozepsáním celkové ceny nabídky, která má být uvedena také v Krycím listu nabídky (formulář Příloha č. 1 Výzvy). Tato celková cena je hodnotícím kritériem – viz bod XIII Výzvy.
Přílohu 3 vyplňujte v souladu s požadavky uváděnými ve Výzvě. Konkrétně tedy pokud se v tabulce objevuje položka „Nápojový servis po celý třetí den Zasedání (nealko nápoje)“, uveďte v tabulce hodnotu 0Kč, neboť třetí den služby neodpovídá požadavkům, které jsou uvedeny ve Výzvě a „Nápojový servis po celý třetí den Zasedání (nealko nápoje)“ není součástí dodávky. Položka v tabulce „Oběd (včetně 1 x nápoje)“ bude zahrnovat souhrnnou cenu za všechny obědy, které jsou požadovány, tedy dva. Položka „Coffee break“ bude opět obsahovat souhrnnou cenu za všechny požadované Coffee breaky.

Vzhledem k výše uvedenému dotazu zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 5 pracovních dnů do 31. 7. 2019 do 12 hodin.
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