Informace o zpracování osobních údajů
OŠK MČ Praha 12 nakládá s Vašimi osobními údaji v souladu s platnou právní úpravou dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679. Dozor v oblasti ochrany osobních údajů vykonává Úřad pro ochranu osobních údajů, na který se můžete obracet se svými podněty či stížnostmi.
Vámi poskytnuté osobní údaje získané z přihlášky (jméno, příjmení) a název školy zpracováváme pro zaměření vzdělávání na konkrétní cílovou skupinu a pro potřeby donátorů, kteří umožňují bezplatnou realizaci kurzu. U některých projektů jméno a příjmení zpracováváme také pro účel vyhotovení a vedení evidence osvědčení o absolvování vzdělávacího programu. 
Další vámi poskytnuté údaje, tj. e-mailová adresa a telefonní číslo jsou využívány pro další komunikaci pro realizaci konkrétního vzdělávání. 
Vámi uvedené osobní a kontaktní údaje budou uchovávány po dobu trvání účinků práv a povinností ze smlouvy (realizace kurzu), a dále po dobu nutnou pro účely archivování podle příslušných obecně závazných právních předpisů, nejdéle však po dobu stanovenou obecně závaznými právními předpisy. Poskytnuté údaje jsou uchovávány v interní databázi OŠK MČ Praha 12.
Pokud jste se zúčastnili bezplatného kurzu, který byl financován donátorem, k Vámi poskytnutým informacím může mít přístup tento donátor či případně státní orgány pro případ kontroly.
Vámi poskytnuté informace nepředáváme třetím osobám: přístup k nim mají pouze osoby, s nimiž OŠK MČ Praha 12 uzavřela smlouvu.
Ze zákona máte právo na informace, které osobní údaje o Vás zpracováváme. Dále máte právo požádat o opravu či výmaz, popř. o omezení zpracování osobních údajů. V neposlední řadě máte právo podat námitku proti zpracování a jejich přenositelnosti. Žádosti je možné podat na e-mail: sloviakova.nada@praha12.cz. 

